

本报热线: 6610123 新浪微博: @今日烟台 微信号: 今日烟台

呀,话费多了5万块!赶紧还人家

一公司给员工报销话费时输错了号码,善良姑娘主动返还

本报热线6610123消息(记者于飞) 小吕在烟台工作几年时间了,之前她给在老家的父亲办了一张手机卡,以方便联系,话费一直由她来充。最近,她查了一下话费余额,一查吓了一跳,卡里竟然有近5万元的余额。善良的小吕得知后,主动找到了移动公司要求返还话费。

小吕说,快到月底了,就想着查查父亲手机卡里的余额,看看需不需要交费,她登录移动公司网上营业厅查询,结果发现话费余额竟然是48900多元。小吕从来没有充过这么多话费,钱是哪来的呢?之后,小吕联系了移动营业厅工作人员,工作人员查询后说,她的电话卡里确实有这笔

钱。这是怎么回事呢? 移动营业厅工作人员介绍,一家公司在给员工报销话费的时候,输错了一个号码,误将小吕加到了集团网里,给员工充的话费就都充到小吕的卡里了。工作人员说,既然这个月小吕被加到了集团网里,她本月话费也是从这家公司的费用中扣除的,下个月

会将小吕从集团网里撤出来。“她主动找到移动公司要求返还话费,是个非常善良的姑娘。”移动公司工作人员说,下个月他们会将双方的账目理清,把错充的话费返还。 据了解,充错话费的是一家电子科技公司,在小吕发现之前,这家公司并不知道充错了话

费,也没有主动联系过移动公司。 小吕说,她独自一人人在烟台工作,工资也不是很多,但不是自己的钱绝对不会拿,而且数额这么巨大,她知道自己电话卡里确实有这么多钱后,首先想到的是充错话费的人一定非常着急,所以就赶紧把钱还回去。

男子QQ演双簧,女网友赴约落陷阱

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员张君才) 利用2个QQ号,一男子扮演哥哥,弟弟两个角色,网上结交单身少女后相约见面,对女网友进行劫财,猥亵。近日,招远发生了这样一起案件,犯罪嫌疑人郭某最终落网。 几天前,16岁的小梅在QQ

上结识了与自己同龄的异性朋友小强,两人聊得很投机,并相约第二天下午2点见面。后来,小梅突然接到小强的QQ信息称有事不能赴约,暂让他哥哥郭某与她见面。郭某与小梅见面后又装模作样要了小梅的QQ号并加她为好友。18日晚上7点左右,小梅突然发信息向小梅求助,称手机

忘在哥哥家里,因有急事脱不开身,让她帮忙去拿。 很快,小梅找到了郭某的住处。郭某将小梅迎进屋里,并顺手反锁了防盗门,随后将小梅按倒在床上,抢走了价值3000余元的手机,又对小梅身体进行猥亵。 惊慌失措的小梅逃离魔掌

后,将遭遇告诉了家人,家人立即到公安机关报案。公安机关很快将嫌疑人郭某抓获,郭某对自导自演利用双重身份编造理由,将小梅骗到住处进行劫财,猥亵的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人郭某已被招远市公安局刑拘,案件正在进一步侦查中。

撞倒交通协管员 无证司机还想跑

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员全福 姚微) 驾驶摩托车撞倒交通协管员后又撞向一旁的护栏,男子爬起来还想接着跑,结果被民警控制住。22日,市交警一大队民警查获未取得机动车驾驶证驾驶机动车、肇事逃逸的王某,王某被拘留20天。

22日7时40分,市交警一大队民警王警官和交通协管员小于,小宋在南大街与海港路交叉口执勤。小宋看到一辆摩托车正沿南大街由西向东行驶,由于南大街禁行摩托车,小宋便示意驾驶员停车接受检查。不料,摩托车驾驶员王某非但没停车,反而加大油门向前冲去,小于见状马上进行拦截,不想被撞倒在地。王某又向东南方向冲去,结果撞向护栏上,他爬起来后还想继续跑,被民警控制住。 经调查,王某系无证驾驶,最终因未取得机动车驾驶证驾驶机动车、肇事逃逸的违法行为,被行政拘留20天,罚款2200元。

捡到彩票换“奖”搭进5000多元

小伙本以为捡了个大便宜,不想却是个圈套

本报热线6610123消息(记者杨薪薪) 路边捡到彩票,刮开后发现中了25.8万元,谁知最后奖没领到,却被骗走5000多元。24日,在烟台工作了4年的小伙陈强(化名)向记者讲述了自己被骗的经历。

18日上午,陈强在栖霞一条街上经过时,看到路边有个包着彩票的袋子,便捡了起来,“里面一共是4张彩票,外加一张发票。”彩票落款是四川兴盛科技发展有限公司。陈强刮开前三张彩票,都是“祝君好运”,但第四张却来了个惊喜“四颗星”,是二等奖,中了25.8万元。

陈强以为自己捡了个大便宜,19日他联系了公司兑奖电话,选择将大奖打入自己银行卡,20日他根据对方要求把卡号等相关信息发了过去。21日上午8时,对方来电称,公司财务和公证员已到银行汇款,汇款前银行需要收取一笔公证费用,总计5160元,并给他一个所谓的银行职员号码,详情致电银行。

“你好,这里是邮政储蓄银行高升桥支行……”电话那头的“银行职员”给了陈强一个户头,“把钱打到这里,我们就能



陈强向记者展示捡到的彩票,刮奖区显示四颗星。本报记者 杨薪薪 摄

帮你办理转账了。”“能不能从奖金里扣除?”得知行不通后,陈强还想现场去领奖,而对方称,“必须当天过来,否则就作废了,具体得向公证处。” 通过114,陈强查到了他们所说的公证处电话,致电公证处后得到回复,确实有“需要交公证费且现场领奖得当天”的说法。为了再次确认,陈强通过百度进行了查证,“网上确实能查到那个公司,电话和彩票上的一样,另外也有说的那个银

行,114也能查到公证处电话。”陈强不再怀疑,最终把5160元转了过去。

本以为交上公证费,25.8万元奖金就能顺利到手了,可不一会儿,“银行职员”再次来电,“奖金已经到达你持卡银行的烟台分行,但被银监会查到是兑奖金额,还需要缴纳25800元的个税。”“银行职员”又补充说,“如果在我们这儿办,还能省一部分钱,只要19800元就可以顺利到账了。”

听到这儿,陈强突然意识到自己上当了。他谎称过去领奖,要来了对方银行地址,接着陈强来到派出所报案,希望通过获得的地址找到对方,并追回自己的钱。

派出所民警介绍,他们接到过不少诈骗案件,但各有不同,通过彩票诈骗今年还是第一例。民警说,诈骗者往往是抓住上当者贪小便宜的心理,通过一步步手段让对方打消怀疑念头,从而成功诈骗。

小腿卷入收割机 众人3小时救出

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员赵宏宇 于泳) 22日上午,牟平区水道镇杭北头村一村民在操作机器时,小腿卷入玉米收割机,民警与热心市民经过3个多小时努力,将伤者小腿拿出。

男子曲某某是一名收割机司机,他在机器没关闭的情况下,自行查看收割仓运作情况,不小心将左腿插在了谷仓机器里,拔不出来了。经过民警和市民3个多小时的努力,曲某某的左小腿终于从机器里拿出,但由于创面面积过大,腿骨骨折碎裂,被火速送往医院。

苹果白兰地物以珍稀方为贵

与友人小酌,他颇为神秘地说有私家珍藏的“白兰地”与我们分享。见实物,“苹果白兰地”,众人笑:“白兰地应为葡萄酿造,岂会是苹果?”友人不急于辩解,而后,一场“苹果白兰地”认知之旅由此开始。

神秘的来客

“在国人的认知中,白兰地是一款以葡萄为原料的酒类,确实,葡萄制成的白兰地约占白兰地市场九成。”“但事实上,在白兰地品类中享誉世界的品类还有苹果白兰地。”

1553年,一个诺曼底人第一次蒸馏出苹果白兰地。16世纪以后,苹果白兰地在当地深受欢迎,但直至19世纪才获得了政府的正式承认。“与葡萄酒白兰地不同,苹果白兰地相对稀缺、珍贵,因此国人鲜见。”友人说。

斟上一小杯苹果白兰地,琥珀剔透,独特妙爽的口感四溢,原来苹果香如此美妙。没想到,这瓶标有“祥府庄园”字样苹果白兰地竟然产自山东烟台,隶属于吉斯集团旗下祥府酒业。在

座好友无不啧啧称奇。

与香醇近距离邂逅

翌日,与友人驱车直赴烟台牟平“祥府庄园”——苹果白兰地的真正发源地。很高兴,两位朋友能第一时间品尝到今年6月刚面市的“祥府庄园”苹果白兰地。“其实,苹果白兰地自诞生至今已有几百年的历史,但因技术原因,苹果白兰地一直与国人无缘。烟台祥府酒业有限公司出于为国人争光的责任感,利用优越的地域条件,经过长达三年时间反复试验,终于功成。”

原来,“祥府庄园”苹果白兰地的制作严格采用烟台生长的十几种晚熟苹果,把不同甜度、酸度的苹果碾压成均匀的苹果泥后“休息”几个小时,再榨出果汁并在自然状态下发酵数月后变成苹果酒,然后按法国干邑白兰地的制作工艺和检验标准掐酒头截酒尾,取中馏成行,生产出苹果白兰地。

酒业巧创新,中华傲

“祥府庄园苹果白兰地不仅拥有独特美妙的口感,更具苹果的香型和

普通白兰地的保健作用,可帮助胃肠消化、驱寒暖身、化痰解毒、解热利尿,并能提高心血管的强度。”工作人员介绍说,“其采用法国利穆森区域的橡木做桶贮酒,一是因为橡木质地坚硬,抗浸泡、耐腐蚀;二是橡木坚中有韧,透气性好,有利于酒液呼吸;三是含有鞣酸,鞣酸是白兰地呈琥珀色的来源;四是橡木属于草香型木质,其中含有纤维素、木质素和木糖素,能克服白兰地的爆辣口味,并产生一种奇香,使酒体陈香、醇厚、和谐。”

如今,“祥府庄园”苹果白兰地的诞生,改写了只有法、美、意等发达国家才拥有的第二大品类白兰地,中国只有单一葡萄白兰地的历史。尤为重要,它作为发酵蒸馏酒,改变了消费者对白兰地“易上头、见风倒”的饮用误区,是一款真正碱性健康的佳酿。

吉斯集团烟台祥府酒业有限公司 地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:0535-4237199